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MbBbOY COILI N° 6

Tema ypoka:

"Keadpam cymmuvt u keaopam
pa3nocmu”

Cuipuya Oxcana Baadumuposua,

A

yuumeas mamemamuxu

2. Padyoicuwiit, 2013

PACTRHYTE
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SMART Ecand.

Bonpoc-omeem
: £ YTO Ha3bIBAOT OAHOYNEHOM? p
E Kakue cnaraemblie Ha3biBaloTCA NOA0OHbIMK? =
£ UTO Ha3biBalOT MHOrOYNeHoOM? w
£ Kak yMHOXUTb CTENeHN ¢ OAUHAKOBbIMWU OCHOBaAHUAMU? £
£ Kak Bo3eecTu npoussegeHune B cTeneHb? »




Bonpoc-omeem
) MpousseaeHne Yucen, NepeMeHHbIX U UX CTeneHen £
£ Cnaraemble ¢ oguHakoBon ByKkBeHHOM YacTbio g
E Cymmy ogHouneHoB y

& OcHoBaHMe OCTaBUTb TEM XKe, a NoKasaTenu cTeneHen CNnoXuTb y

£ Bo3secTu B A4aHHYIO CTENeHb KaXabl MHOXUTENb

L




Haitdume npou3aeedeHue

IIpodoarxcume 3anucu :

1) (x-3)(x+2)= | @
2) (c+4)(c-5)=

3) (a-1)(a-2)=

4) (Y+3)(y+3) =

5) (n-1)(n-1) =




Haitoume npou3eedeHue

IIpodoaxcume 3anucu :

1) (x-3)(x+2)= X2 -3x+2x-6 = x2-x-6
2) (c+4)(c-5) = C2+4c-5C-20 = c?-C-20
3) (a-1)(a-2) = az-a-2a+2 = a?*-3a+2

4) (Y+3)(y+3)= Y*+3y+3y+9 = y>+6y+9

5) (n"-l)(n'.l)i_ n2-n-n+1 = n-2n+1
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ITepeiidume om 2eomempureckoil uHmepnpumauuu
paseHcmad k e20 anzedopaureckoil aanucu

bl ab

b2

ab
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ITepeitdume om 2eomempuueckoll uHmepnpumauuu
paseHcmada K e20 aazedopauveckou sanucu

bl ab | b2 +| ab
+ [b2

|
Q
o

a az |ab

+ | ab

U IIpoeepxa ‘](a+b)2=a2 +2ab+ b2




SIVART Eoard.

ITepeitdume om 2eomempuueckoil uHmepnpumauuul

paseHcmad K e20 anzedopauveckoil 3anucu

ﬂ

IIpoesepxa E]
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ITepeitdume om 2eomempuueckoil uHmepnpumauuu.
paseHcmead K e20 anzedopauveckoil 3anucu

b2 || b
"l (a-b)2=a2-2ab+b>
a-b




Ilepsas hopmyaa
(a+b)*=az +2ab+b>

dopmyaa keadpama cymmsvt: "Keadpam cymmvt d8yx
anzedpauveckux 8upadceHUll paser keadpamy nepeo2o
caazaemozo naoce yodsoeHHoe npoussedeHue nepeo2o

CAa2aemo20 Ha 8Mopoe NAKC Keadpam amopoz0 caazaemozo"”

Cxema ghopmyant

(H+Q): =1 + 2H@+®




Bmopas popmyaa
(a - b)*=a?-2ab+b>

dopmyaa keadpama paznocmu: "Keadpam paznocmu dsyx
anzedpauveckux 8uIpadceriuil paseH keadpamy nepeozo
CAA2AeMO20 MUHYC YOBOCHHOE NPoU3BedeHUe Nepao2o

CAA2aemo20 Ha 8Mopoe NAC Kaaopaim 6mopoz20 caazaemozo”

Cxema ¢ghopmyant

(H-©):=1:-200+0:




Pa3aoxcume Kapmodxku no auuuxkam

Ka+b+c)€
(®+a))(Caby) (-a+b)]((a-b)] ((a+b)]
[(b-a)zj [—(a+b)—ﬂ [(b+c+a)a [(.a_b-c)a

T,




Keadpam cymmbwi:
(a+b)*=a? +2ab+b>?
Keadpam paznocmu:

(a - b)*=az-2ab+b>

Keadpam mpexuaena:

(a+b+c)?=a2+b2+c2+2ab+2ac+2bc

DOOPMYJIbI COKPAILIEHHOIO
YMHOKEHHUHA
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Yuumes pabomamv no ghopmyaam
Cobepume npasuabHO 8bIPANCCHUL:

(u+v)*= Ox>-12XYy+4Yy*
(u-v)*= ur-2uv+v?
(-u+v)3= m2+2m+1
(-u -v)3= u*-2uv+v*
(m+1)2= u*+2uv+v?
(2n+1)?= ox2+12xYy+4Yy-?
(3x+2y)>*= ur+2uv+v?
(3x - 2y)*= 4gqnE+4gn+1




Yuumes pabomamv no ghopmyaam

3anoaHume nponycku mak, YimoosvL NOAYHUAUCH
gepnbie pasencmea () - 3nax onepayuu):

1) (2x + YY) =4x*+ 4xy + y*
2) OcOd)?*=dz- 2¢cd + ¢

3) (a+ 5b)>=az+ 10ab + ...

4) (-2x2+ 1)?=C)gx+yx21
5) (4-b2)>=... - 8b>+ b*




Tecm. Packpoiume ckooxu:
1. (x+2)2
. A. xX2+4+2x
@® b5 x:+g4+4x

@® B x:tg4+x

® . x4




Kyoux-ax3amenHamop




Kyoux-axk3ameHamop




